

POLITIKA KVALITETA I BEZBEDNOSTI HRANE

Kvalitet čini sastavni deo principa poslovanja Biospringer RS d.o.o. Senta. Naš osnovni cilj je da ispunimo pa čak i prevaziđemo očekivanja naših kupaca uz stalnu isporuku visokokvalitetnih proizvoda.

Mi proizvodimo i isporučujemo naše proizvode pod redovno kontrolisanim uslovima kako bi bili u skladu sa domaćim i internacioionalnim važećim zakonskim propisima, regulativama i zahtevima za bezbednost hrane.

Naša kompanija u kontinuitetu nastoji da razvije odobreni i kontrolisani lanac snabdevanja koji osigurava bezbednu i kvalitetnu proizvodnju.

Mi redovno preispitujemo naše tehnološke uslove, proizvodne procese i neprekidno ih poboljšavamo, a to nam je osnova za dugoročni inovativni razvoj.

Održavamo dobar odnos sa našim kupcima i svim poslovnim partnerima, analiziramo njihova zapažanja i povratne informacije, preispitujemo njihove potrebe i na osnovu tih informacija posebnu pažnju posvećujemo kontinualnom razvoju naših proizvoda.

Svi naši zaposleni primenjuju dobru proizvođačku i higijensku praksu kao i osnovne HACCP principe bezbednosti hrane tokom obavljanja svog rada, a izrazito je veliki akcenat na prevenciji.

Poslujemo sa dokumentovanim sistemom sledljivosti za praćenje svih proizvodnih procesa uključujući i identifikaciju gotovog proizvoda.

Posvećeni smo stalnom unapređenju kulture bezbednosti i kvaliteta hrane razvijanjem pozitivnih asocijacija kroz čistu i otvorenu komunikaciju.

Nastojimo da obezbedimo jaku kulturu bezbednosti hrane tako što obrazujemo, osnažavamo i ohrabrujemo naše zaposlene da održavaju i unapređuju bezbednost hrane.

Mi smo posvećeni dostizanju kvalitativnog pristupa na svim nivoima naše kompanije uz redovne treninge i uz dodato obrazovanje kojim bi pomogli našim kolegama da svakodnevno sa punom odgovornošću doprinose proizvodnji sigurnog i visokokvalitetnog proizvoda.

Rukovodstvo Biospringer RS d.o.o Senta redovno prati i razmatra sisteme kvaliteta i time daje smernice za bolje i efikasnije poslovanje.

Rukovodstvo i svi zaposleni vrhunskom profesionalnošću, savesnim i odgovornim obavljanjem svojih poslova, daju punu podršku i značajan doprinos sprovođenju politike kvaliteta i bezbednosti hrane

Verzija: 12

Datum: 14.11.2022.

Strana:1/1

Tunde Gal
Direktor